

# 喜看街道新画卷



(上接10版)

李邵楚是村里最早一批种植菊花芯的人，虽然只有两亩面积，但他坦言足够养老。在陵阳村，像他这样靠菊花芯养老的老人很多，有菊花芯，我们就有养老钱。

10年，陵阳村发展菊花芯1000亩。10年，陵阳村后来居上，全村611户，除了4个兜底户之外基本都达到了小富的标准。

如今的陵阳，屋旁路边皆是菊花芯柚子园，柚子园中点缀着一幢幢别墅。这里的农民成了富裕的农民，这个村也成了公认的张家界富裕的村。

近年来，阳湖坪不断优化调整产业结构，以优质绿色无公害的要求，进一步扩大生态农业规模：发展了3000亩菊花芯、4000亩蔬菜、500亩早熟玉米、400亩牛奶西瓜、300亩葡萄、200亩百合、100亩葛根、100亩纸皮核桃。

阳湖坪人用辛勤汗水孕育了生态农业新名片，这是果实对根的回馈。

## ■【共建共享】 幸福阳光洒脸上

只有把经济建设搞上去，不断满足人民群众对美好生活的向往，才能真正提升幸福感、获得感。这两年来的一组组经济数据、一张张百姓笑脸，正是阳湖坪街道办事处努力提升群众幸福感的最好注脚。

让辖区群众共享美好生活，是阳湖坪街道办事处成立时的初心。最近几年，从全力以赴谋发展到精准滴灌抓扶贫，从优化结构到产业升级，阳湖坪群众在当地党委政府的带领下，一步一步走向了美好幸福的生活。

经过精准脱贫攻坚战，阳湖坪街道办事处的贫困人口从2013年底的1094户3165人，减少到了目前兜底保障的60户140人。2017年底，阳湖坪农民人均纯收入达到10608元。

同时，群众在教育、医疗、住房、文化等领域的获得感显著提升。截至2017年底，街道共有低保户273户、595人，其中社会兜底户60户、140人；五保户供养对象生活得到充分保障，全街道农村五保户分散供养61人，发放供养资金2.66万元；发放退伍老兵157人10.99万元；并积极救助临时生活困难、大病医疗人员。

由于是城乡结合部，且历史遗留问题多，阳湖坪的社会管理有一定的难度。对此，街道配齐配强了综治办力量，并认真开展矛盾纠纷大排查，还组建了巡防队、配备了巡防车，实现中心街区全天候巡防，辖区群众的安全感和满意度明显提升。

## ■【统筹协调】 城乡品质大提质

从集镇到乡村，从公路沿线到房前屋后，阳湖坪街道办事处辖区的每一处，都干净整洁得让人心情舒坦。

杜绝垃圾池垃圾焚烧、杜绝田间地头秸秆焚烧，对公路沿线特别是施

工路段的扬尘实施污染治理，安排街道和村（社区）干部及保洁员实行24小时监管、清扫行动，落实并整改张家湾沙场、信合采石场等3个上级交办的环境污染问题。阳湖坪街道的环境面貌焕然一新。

阳湖坪，这个城郊结合部的街道，生态环境逐步改善，集镇扩容提质，正实现着农村向城市、农民向市民、农村管理向城市管理的各种转变。

近年来，阳湖坪结合“六城同创”工作打造精品示范街道，仅2017年就先后投入资金约100万元，对中心街道和黄家铺集镇进行了提质改造，建设了临时农贸市场，超市、银行、电器家具店一应俱全，有效构建了

阳湖坪街道办事处菊花芯种植基地

## 五分钟生活服务圈。

同时，阳湖坪积极落实控违拆违责任监管全覆盖。街道遵照“属地管理、责权统一”的原则，建立街道、村（社区）、网格区三级联动监控体系，实行层级负责、层级监管制度，采取分组、分区域、包村等方式，坚持每日三巡，一旦发现违法建设行为便立即控制。仅今年上半年，阳湖坪控违拆违执法中队就拆除违章建筑7250平方米。

## ■【作风建设】 提升队伍战斗力

所有成绩的取得，说到底都离不开一支政治坚定、作风过硬、业务精良的干部队伍。

街道办事处许多工作任务的落实与完成都离不开村（居）干部的努力。对此，2017年上半年，阳湖坪街道办事处按照提出好思路、选出好干部、配出好班子、换出好风气的“四好”目标，扎实做好村支两委换届选举工作，配齐配强了15个村（居）的班子，一批政治素质高、发展能力强、工作作风实、群众基础好、善于做新形势下群众工作的优秀人才走上了村（社区）两委领导岗位。

为了推进街道干部作风建设，阳湖坪街道办事处组织开展了“剑指慵懒散、提振精气神”主题活动，制定印发了《阳湖坪街道告别赈酒陋习、树立文明新风专项整治实施方案》《阳湖坪街道廉洁文化进家庭进社区进农村活动实施方案》，切实加强全街道基层党风廉政建设，努力使廉洁文化内化于心，外塑于型，教育广大党员干部带头树立良好家风，引导村民自治组织制定村规民约，营造文明自律、充满活力、服务热情、廉洁勤政的工作氛围。

此外，街道扎实开展“两学一做”常态化制度化工作，重点依托“三会一课”、固定支部主题日系统学习党章党规、习近平总书记系列重要讲话精神等内容。同时组织举办入党积极分子、消防技能等各类培训班10余次，提升干部职工的业务水平，不断促进接到的各项工作上新水平。

行者方致远，奋斗路正长。

站在新的历史起点上，阳湖坪街道办事处将进一步解放思想、开阔思路，以更加坚定的自信、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志，阔步走在新时代的长征路上。

(本版图片均由阳湖坪街道提供)



菊花芯种植户喜获丰收



阳湖坪工作人员上街宣传国家安全知识